

Председателъ. Прочита поздравителни телеграми отъ г. Министъръ Багряновъ.

Поднася поздравления представителя на земеделската кооперация въ с. Върбовка — Мих. Петровъ:

„Господинъ Председателю, господа членове на Плъвенската Земеделска Камара, чувствавамъ се много щастливъ, че мога да искажа приветствията на членоветъ на кооперация „Съгласие“ въ с. Върбовка. Сѣщо задълженъ съмъ отъ членоветъ на земеделската кооперация да искажа тѣхнитъ и мои привѣтствия на членоветъ отъ управата на Земеделската Камара. Изказвамъ благодарностъ на всички за указаната морална и материална подкрепа, при провеждане на първата основна работа на кооперацията при нейнитъ стѣпки. Нека ми бѣде позволено да кажа, че ние съ най-голѣмъ ентузиазъмъ подехме инициативата за кооперативното обработване на земята, която идея не ни бѣше натрапена отъ горе, а живѣехме съ нея цѣли 10 години и въ която форма ние виждаме единствения начинъ да облекчимъ нашия стопанинъ, по срѣдствомъ спестяване на излишни разноски на пари и трудъ. Тази идея, казвамъ, не ни бѣше натрапена. Тя е дѣло, родено отъ трезвата мисль на нашия селянинъ. Идеята за кооперативно обработване на земитъ въ с. Върбовка е дѣло на трезво мислящия селянинъ, което е залогъ за нейното преуспѣване. Дадената помощъ, материална и морална, която Камарата ни оказа, желаемъ да продѣлжи и за въ бѣдеще. Моралната сила е по-голѣма отъ материалната. Ние, още въ първитъ стѣпки, срещнахме мѣчнотии, и навѣрно нашата идея щѣше да се събори, ако не бѣше тази подкрѣпа.

Възъ основа на нашето кооперативно обработване на земята, не е легнало само кооперативното съзнание, но и истински интересъ, който е залогъ за напредѣкъ. Нашитъ погледи винаги сѣ обѣрнати къмъ вашиятъ институтъ, който е най-близо до насъ, чувствува пулсътъ на земеделскиятъ стопанинъ. Въ вашето лице ние виждаме единъ подкрепителъ и насърчителъ, който заедно съ насъ, хора, на дѣлото, ще можемъ да създадемъ една нова стопанска система, която най-добре ще защити интереситъ на слабитъ земеделски стопани, ще повдигнемъ производството.

Пожелавамъ, отъ името на членоветъ на кооперация и отъ мое име, по-голѣмъ успѣхъ въ нашето дѣло и ви моля да приемете нашитъ възторжени приветствия. Ние винаги ще ви бѣдемъ благодарни за указаната помощъ, морална и материална и безусловно ще изпълняваме вашитъ ценни препорѣжки“. (Рѣкопльскания).

Председателъ: Господинъ представителю на кооперация „Съгласие“ въ с. Върбовка, съ видимо задоволство и радостъ и голѣмъ възторгъ приемаме вашитъ поздрави. Азъ Ви моля да занесете на кооператоритъ нашитъ искрени поже-